

1º AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL – Nº 025/2023

EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE-PSG

Nº 025/2023 de 25 de abril de 2023

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial-SENAC/DR-AC, com inscrições abertas na **Unidade Operativa do Senac em Rio Branco**, situada na Rua Alvorada, nº 777, no Bairro Bosque, na cidade de Rio Branco/AC, torna público que realizou alteração no item 5.2 do **Edital 025/2023 de 25 de abril de 2023**, do Programa Senac de Gratuidade (PSG), **retificando o período de matrícula conforme:**

Onde se lê:

5.2. Período de inscrição: 26/04/2023 a 02/05/2023

Leia-se:

5.2. Período de inscrição: 27/04/2023 a 02/05/2023

Ficam mantidos os demais itens e subitens do referido edital.

A alteração se respalda no item 12.6 do Edital em tela.

Rio Branco-Acre, 25 de abril de 2023

**Direção Regional do
SENAC ACRE**